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Equilíbrio (custos de produção rígidos) (B105b) 

 Baseado no gráfico abaixo, ocorrem os eventos a seguir: 
1 O consumo diminui devido ao medo de recessão. 
2 Como os custos de produção (salários, etc.) são 
 rígidos, o equilíbrio a longo prazo tem que ser reali- 

  zado por meio de medidas da política fiscal (compras 
 do governo, impostos). 
Quais são os impactos desses eventos sobre o gráfico e 
sobre a economia? 
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Abreviaturas: 

DA = Demanda agregada Yr = Produto interno bruto real 
OA = Oferta agregada 

Clicar para ver a resposta! 
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